



В г.о. Ногинске возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности мужчине и его малолетней дочери



Следователем следственного отдела по городу Ногинску ГСУ СК России по Московской области по результатам проведенной доследственной проверки возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности мужчине и его 3-летней дочери (ч. 3 ст. 109 УК РФ).

По предварительным данным следствия, 1 марта 2020 года в деревне Марьино Богородского г.о. проводилось общественно-массовое мероприятие с участием внедорожных автомобилей. В процессе буксировки застрявшего на пересеченной местности джипа с помощью динамического буксировочного троса, у вытаскиваемого автомобиля оторвало самодельно установленное зацепное устройство и задело проходивших мимо мужчину и его дочь.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Пострадавшие скончались на месте.

В настоящее время следователями осмотрено место происшествия, допрашиваются организаторы мероприятия и очевидцы произошедшего. Назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Марта 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1444697>